

*Об Обращении депутатов Думы
городского округа Тольятти к
Губернатору – Председателю
Правительства Самарской
области В.В.Артякову и
депутатам Самарской
Губернской Думы*

Рассмотрев Обращение депутатов Думы городского округа Тольятти к Губернатору – Председателю Правительства Самарской области В.В.Артякову и депутатам Самарской Губернской Думы о пересмотре стандарта максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи, Дума

решила:

1.Принять Обращение депутатов Думы городского округа Тольятти к Губернатору – Председателю Правительства Самарской области В.В.Артякову и депутатам Самарской Губернской Думы (Приложение № 1).

2.Поручить председателю Думы (А.В.Пахоменко) направить Обращение указанному адресату.
Срок – по мере готовности.

3.Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по городскому хозяйству (А.В.Денисов).

Председатель Думы

А.В.Пахоменко

ОБРАЩЕНИЕ
депутатов Думы городского округа Тольятти
к Губернатору – Председателю Правительства
Самарской области В.В.Артякову и депутатам
Самарской Губернской Думы

Уважаемый Владимир Владимирович!
Уважаемые депутаты Самарской Губернской Думы!

В условиях экономического спада в стране рост размера оплаты за жилищно-коммунальные услуги определяет значимость для населения такой помощи, как предоставление субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг.

Депутаты Думы городского округа Тольятти ранее обращались в адрес Самарской Губернской Думы с предложениями по совершенствованию системы субсидирования граждан.

Самарской Губернской Думе предлагалось выступить с законодательной инициативой по пересмотру Правил предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 14.12.2005г. №761, в части изменения срока, принимаемого в расчетах при исчислении совокупного дохода для представления субсидии, заменив срок расчетного периода с 6 месяцев на один месяц. Эта мера позволила бы защитить граждан, попавших в силу сложившихся объективных причин под статус малоимущих, от роста задолженности перед жилищно-коммунальными службами.

Кроме того, указывалась целесообразность пересмотра размера максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи, определённой законом Самарской области от 28.12.2004г. №191-ГД «О региональных стандартах оплаты жилья и коммунальных услуг в Самарской области». Предлагалось рассмотреть возможность корректировки процентов от совокупного дохода семьи допустимой доли расходов граждан по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, снизив нижний порог до 5%, а совокупный доход семьи - до 2 000 рублей.

Также депутаты Думы городского округа Тольятти в Обращении предлагали выйти с законодательной инициативой в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации о снижении максимально допустимой доли расходов с 22% до 15-18%, установленной Постановлением Правительства Российской Федерации от 29.08.2005г. №541.

В ответ на наше Обращение комитет по строительству, жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту Самарской Губернской Думы проинформировал нас о том, что запрос по пересмотру шкалы максимально допустимой доли собственных расходов граждан на оплату жилья и коммунальных услуг был направлен в Министерство управления финансами Самарской области. Комитетом по строительству, жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту Самарской Губернской Думы также был разработан законопроект Самарской области «О внесении изменения в статью 4 Закона Самарской области «О региональных стандартах оплаты жилья и коммунальных услуг в Самарской области» (в части пересмотра регионального стандарта максимально допустимой доли собственных расходов граждан на оплату жилья и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи), который в настоящее время проходит согласование в Министерствах управления финансами, здравоохранения и социального развития, строительства и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области.

Министерством управления финансами Самарской области было предложено Самарской Губернской Думе вернуться к вопросу пересмотра регионального стандарта максимально допустимой доли собственных расходов граждан на оплату жилья и коммунальных услуг только по итогам первого полугодия 2009 года, когда будут фактически определены затраты и число граждан, получающих субсидии.

Уважаемый Владимир Владимирович! Уважаемые депутаты Самарской Губернской Думы! Отмечаем, что экономическая ситуация сегодня требует принятия безотлагательных мер и, учитывая значимость такой помощи, как субсидия на оплату жилья и коммунальных услуг, убедительно просим Вас решить вопрос о пересмотре стандарта максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи в кратчайшие сроки.

**Председатель Думы
городского округа**

А.В.Пахоменко